Kordelgriffe

Bz Kunststoff Thermoplast
MATERIAL

Hoch belastbarer Kunststoff Thermoplast (Polypropylen PP),
schwarz, matt

FARBIGE ABDECKKAPPE
Kunststoff Thermoplast, matt
5 Farbe der Abdeckkappe (C9, .., C6) an Bestellbezeichnung
anhangen.
Auf Anfrage und bei entsprechender Sttckzahl auch in anderen
6 Farben, mit kundenspezifischen Symbolen oder Kennzeichnungen
lieferbar.

7 STANDARDAUSFUHRUNGEN
- MBT-B: Buchse Messing, Bohrungs-Sackloch oder
Gewindebohrung
8 - MBT-p: Gewindestift Stahl, verzinkt, abgerundetes Ende nach
UNI947 :1SO 4753 (siehe Technische Daten auf Seite All)

9 ERGONOMIE UND DESIGN

Die besondere Randelung auf der Auf3enseite des Knopfes, mit einer

sehr feinen Struktur, bietet einen sicheren und komfortablen Halt. ELESA Original design
Dadurch kann selbst bei unterschiedlichen Arbeitsbedingungen

feine Einstellungen durch den Griff vorgenommen werden. Selbst bei

1 schnellen Drehungen entstehen keine unangenehmen Bedienwinkel.

10

12

Bediengriffe 2

MBT-B
13
14 l
SES=

15

16 = g = st; S

17 === h h

18 *Erganzen mit Farbcode: 34201-C2 MBT.30 B-M5-C2

ﬁ I C1 c2 c3 C4 [N cs NN co
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000
MBT-B

Code Artikelnummer D deH dHo L d1 d2 In 12 h 52
34201-* MBT.30 B-M5-* 31 M5 - 24 15 - - 11.5 10 12
34206-* MBT.30 B-M6-* 31 M6 - 24 15 - - 11.5 12 17
34316-* MBT40 B-6-* 395 = 6 26.5 17 12 17 12.5 14 27
34321-* MBT.40 B-M6-* 395 M6 - 26.5 17 - - 12.5 12 22
34326-* MBT.40 B-M8-* 39.5 M8 - 26.5 17 = - 12.5 13 23
34411-* MBT.50 B-6-* 50 - 6 33 20 15 23 16 18 48
34416-* MBT.50 B-8-* 50 - 8 33 20 15 25 16 20 47
34421-* MBT.50 B-M8-* 50 M8 - 33 20 - - 16 20 32
34426-* MBT.50 B-M10-* 50 M10 - 33 20 - - 16 18 34
34506-* MBT.60 B-10-* 61 - 10 39 23 16 30 185 25 67
34511-* MBT.60 B-M10-* 61 M10 - 39 23 - - 18.5 20 50
34516-* MBT.60 B-M12-* 61 M12 - 39 23 - - 185 20 58
34611-* MBT.70 B-M12-* 70 M12 - 42 24 - - 205 20 70
34616-* MBT.70 B-M14-* 70 M14 - 42 24 - - 20.5 20 78

276 8/2018 e_\ *mml[n ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
L@ Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



MBT. Kordelgriffe 2se

4
MBT-p
5
L
l2 6
=V 4—03 f——
,/"/// i \\\“\3 7
/4 D
d \
1 \ _
““‘ N @ N “; —OE “HEE : 7 8
\‘& /I
\\. ‘ ,’/'/
\ R S
*Erganzen mit Farbcode: 34221-C2 MBT.30 p-M5x10-C2 10
ﬁ I co c2 c3 csa N cs I ce
RAL9005 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000
MBT-p y
Code Artikelnummer D dég L di 1 12 52
12
34221-* MBT.30 p-M5x10-* 31 M5 24 15 10 11.5 13
34226-* MBT.30 p-M5x20-* 31 M5 24 15 20 11.5 14
34241-* MBT.30 p-M5x40-* 31 M5 24 15 40 11.5 16 13
34261-* MBT.30 p-M6x10-* 31 M6 24 15 10 11.5 14
34263-* MBT.30 p-M6x16-* 31 M6 24 15 16 11.5 14 s
34266-* MBT.30 p-M6&x20-* 31 M6 24 15 20 11.5 15
34269-* MBT.30 p-M6x25-* 31 M6 24 15 25 11.5 16
34271-* MBT.30 p-M6&x30-* 31 M6 24 15 30 11.5 17 15
34281-* MBT.30 p-M6x40-* 31 M6 24 15 40 11.5 19
34341-* MBT.40 p-Mex10-* 395 M6 26.5 17 10 12.5 18 18
34343-* MBT40 p-M6éx16-* 395 M6 26.5 17 16 12.5 19
34346-* MBT.40 p-M6x20-* 395 M6 26.5 17 20 125 20
34351-* MBT.40 p-M6x30-* 395 M6 26.5 17 30 125 22 17
34361-* MBT.40 p-M6x40-* 395 M6 26.5 17 40 12.5 24
34381-* MBT.40 p-M8x16-* 395 M8 26.5 17 16 125 26
34383-* MBT.40 p-M8x20-* 395 M8 26.5 17 20 12.5 27 e
34386-* MBT.40 p-M8x25-* 39.5 M8 26.5 17 25 12.5 28
34391-* MBT.40 p-M8x30-* 395 M8 26.5 17 30 12.5 30
34393-* MBT.40 p-M8x40-* 395 M8 26.5 17 40 125 33 N
34396-* MBT.40 p-M8x50-* 395 M8 26.5 17 50 12.5 36 ©
34431-* MBT.50 p-M8x16-* 50 M8 33 20 16 16 36 %
34436-* MBT.50 p-M8x30-* 50 M8 33 20 30 16 38 ?:0
34441-* MBT.50 p-M8x50-* 50 M8 33 20 50 16 44 %
34451-* MBT.50 p-M10x20-* 50 M10 33 20 20 16 42 £
34456-* MBT.50 p-M10x30-* 50 M10 33 20 30 16 47
34471-* MBT.50 p-M10x50-* 50 M10 33 20 50 16 57
34521-* MBT.60 p-M10x20-* 61 M10 39 23 20 185 58
34526-* MBT.60 p-M10x30-* 61 M10 39 23 30 185 63
34536-* MBT.60 p-M10x50-* 61l M10 39 23 50 185 73
34551-* MBT.60 p-M12x20-* 61 M12 39 23 20 185 70
34556-* MBT.60 p-M12x30-* 61 M12 39 23 30 185 78
34571-* MBT.60 p-M12x50-* 61 M12 39 23 50 185 94
34631-* MBT.70 p-M12x30-* 70 M12 42 24 30 20.5 90
34641-* MBT.70 p-M12x50-* 70 M12 42 24 50 20.5 105

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten € elesmm'[n 872018
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe L@ 277



